
21 Ιουνίου 2014

Η μεγάλη γιορτή του Νηπιαγωγείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/06/DSC_0856.jpg


Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου της Ι. Μ. Πειραιώς, ως επιστέγασμα του ετήσιου 
εκπαιδευτικού τους προγράμματος, οργάνωσαν μια ξεχωριστή γιορτή στο θερινό 
θέατρο «MIKΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ» του Δήμου Νικαίας-Αγίου Ιωάννου Ρέντη. 
Ξεχωριστή,
γιατί δραματοποίησαν σε διασκευή το γνωστό παραμυθι της Πηνελόπης Δέλτα 
«ΕΝΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ», κάτι που φάνταζε αδύνατο και υπερβολικά 
δύσκολο για παδιά προσχολικής ηλικίας. Όμως η εμπειρία τους μέσα από την 
ενασχόλησή τους με το θεατρικό παιχνίδι, η βίωση των μηνυμάτων και της πλοκής 
του έργου, καθώς και η συμβολή των νηπιαγωγών-εμψυχωτριών θεατρικής 
αγωγής έφεραν αποτέλεσμα που γέμισε συγκίνηση τους θεατές, θαυμασμό για το 
αποτέλεσμα και η αυθόρμητη έκφραση «η καλύτερη γιορτή στα 24 χρόνια!» 
ακούστηκε από παντού.

Φυσικά, τα μηνύματα της υπομονής, της φρόνησης, της διάκρισης, της 
δημιουργικότητας, της αλληλεγγύης, της φιλοπατρίας, του σεβασμού, της αγάπης 
και της εργατικότητας που διέπουν τα κλασσικό παραμύθι της Πηνελόπης Δέλτα, 
ήταν η αφετηρία για τη φετεινή επιτυχία της γιορτής του Νηπιαγωγείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς!

Κλείνοντας τη βραδιά ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που δείχνουν στο εκπαιδευτικό έργο της Πειραϊκής Εκκλησίας και 
συνεχάρη τα παιδιά για την εξαίρετη παρουσία τους, αναφέροντας 
χαρακτηριστικά ότι στην πιο καθοριστική ηλικία της ζωής τους, στην αγκαλιά της 
Εκκλησίας γνωρίζουν μηνύματα και γεύονται βιώματα θεμελιώδη για την πορεία 
τους.

Την εκδήλωση εκτός του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ.Π. Αρχιμ. Νήφων 
Καπογιάννης, ο Περιφεριακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Αττικής κ. Δημήτριος Γκίνης, ο Διευθυντής του Γυμνασίου της Ι.Μ.Π. 
κ. Ιωάννης Παπαθεοχάρης, ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου της Ι.Μ.Π. κ. 
Κων/νος Παναγιωτόπουλος, ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης της Ι.Μ.Π. Χρήστος Μακρής 
και ο Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου και Γραφείου Τύπου 
κ. Δημήτριος Αλφιέρης.
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